

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА ТОВАРОЗНАВСТВА**

ФАРМАЦЕВТИЧНЕ ТОВАРОЗНАВСТВО - ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ

**VII НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ З
МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ**

Конференція зареєстрована Державною науковою установою
«Український інститут науково-технічної експертизи та інформації»
(посвідчення № 394 від 16 вересня 2020 р.)

12 березня 2021

Харків

УДК 615.2:615.46/.47

Редакційна колегія: проф. Баранова І. І. доц. Бреусова С. В., доц. Запорожська С. М., ас. Беспала Ю. О., ас. Дядюн Т. В., ас. Безчаснюк О. М., ас. Нікітіна М. В., Федоренко В. О.

Укладачі: доц. Запорожська С. М., ас. Беспала Ю. О.

Реєстраційне посвідчення УкрІНТЕІ № 394 від 16 вересня 2020 р.

Фармацевтичне товарознавство – погляд у майбутнє: матеріали VII науково-практичної інтернет-конференції з міжнародною участю (12 березня 2021 р.) – Харків : НФаУ, 2021 – 65 с.

Збірник містить матеріали VII науково-практичної інтернет-конференції з міжнародною участю «Фармацевтичне товарознавство – погляд у майбутнє». Розглянуто проблеми та перспективи формування наукових досліджень у фармації в контексті товарознавства та інші питання фармації. Представлені дослідження асортименту, пакування, маркування різноманітних медичних виробів, приладів та апаратів, готових лікарських засобів та інших видів продукції. Розглянуто теоретичні та практичні аспекти роботи з ними для широкого кола наукових і практичних працівників фармацевтичної, медичної та інших сфер.

Матеріали подаються мовою оригіналу.

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори.

УДК 615.2:615.46/.47

© Баранова І. І., Запорожська С. М.
Бреусова С. В., Дядюн Т. В.,
Беспала Ю. О., Безчаснюк О. М.,
Нікітіна М. В., Федоренко В. О.
© НФаУ, 2020

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ВИРОБНИКІВ ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧНИХ ВИРОБІВ НА РИНКУ УКРАЇНИ

Самко А. В., Британова Т. С.

Запорізький державний медичний університет

goculyats@gmail.com

Вступ. В умовах гібридної війни проблема інвалідності та реабілітації в Україні, яка пов'язана з протезуванням людини на сьогодні є ще недосконалою.

Проблеми інвалідності, пов'язані з наявністю численних соціальних бар'єрів, не дозволяють людям з інвалідністю вести активне суспільне життя. Внаслідок цього діти та дорослі живуть в умовах, які ведуть до пониження їхньої гідності та сегрегації. Незважаючи на зрушення у створенні умов для повноцінної життєдіяльності інвалідів, залишається не вирішеним повною мірою ряд проблем та завдань, спрямованих на забезпечення рівних можливостей у повсякденному житті та діяльності. Люди з обмеженими фізичними можливостями повинні користуватися всіма благами нарівні зі здоровими людьми, відчувати себе повноправними членами суспільства.

Сьогодні в Україні питанням забезпечення протезно-ортопедичними виробами займаються 14 казенних та державних підприємств, які виготовляють протезно-ортопедичну продукцію на ринку України, та близько 100 приватних, які здійснюють виробництво, комплексний ремонт та обслуговування технічних засобів реабілітації.

Метою роботи став аналіз асортименту протезно-ортопедичних виробів деяких основних державних експериментальних підприємств.

Основний матеріал дослідження. На першому етапі було досліджено асортимент «Запорізького цеху протезно-ортопедичних виробів» (м. Запоріжжя). Встановлено, що даний цех займається виготовленням ортопедичного взуття, ортопедичних устілок та виробів медичного призначення, а також протезів верхніх та нижніх кінцівок, у тому числі за технологією фірми «ОТТО-БОКК», апаратів, таторів, корсетів, дрібних протезів та бандажів. На виробничому підприємстві діє стаціонар первинного та складного протезування. Тут можуть проходити реабілітацію інваліди та постраждалі в результаті АТО.

Далі нашу увагу привернуло «Дніпровське експериментальне протезно-ортопедичне підприємство» (м. Дніпро). До складу асортименту цього підприємства входять: ортопедичне взуття (жіноче, чоловіче, дитяче та складне), протези верхніх кінцівок, протези нижніх кінцівок, ортези,

корсети, бандажі та шарніри. Слід зауважити, що для учасників АТО вони здійснюють безкоштовне протезування.

Наступним підприємством, яке здатне всебічно задовільнити потреби осіб з інвалідністю є «Київське протезно-ортопедичне підприємство» (м. Київ). Номенклатура виробів даного підприємства складається з протезів верхніх та нижніх кінцівок, бандажів, наколінників, підп'яточників, корсетів, ортезів, клінів, шин, ортопедичного взуття, засобів реабілітації та медичної техніки. Підприємство має потужну матеріально-технічну базу, оснащене сучасним обладнанням, що дозволяє виготовити протезно-ортопедичні вироби за новими прогресивними технологіями із застосуванням закордонних та вітчизняних комплектуючих провідних виробників.

В ході роботи був проведений аналіз «Одеського експериментального протезно-ортопедичного підприємства» (м. Одеса). Особливість даного підприємства полягає в широкому спектрі протезно-ортопедичних виробів. Так, окрім зазначених вище груп виробів, даний виробник розширив свій асортимент трикотажними виробами (гольфи, чохли, ліфи, бинти,) та засобами реабілітації (стільці, ходунки, костилі, подушки, інвалідні коляски). На підприємстві діє стаціонарне відділення первинного та складного протезування на 24 ліжка.

Аналіз «Миколаївського державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства» (м. Миколаїв) показав наявність в асортименті протезів верхніх та нижніх кінцівок, протезів молочних залоз, стоп штучних, колінних вузлів, ортезів на хребет, ортезних систем, засобів для особистого захисту, ортопедичного взуття та складових частин до протезно-ортопедичних виробів різного призначення.

Загальний обсяг продукції складає близько 200 найменувань технічних засобів реабілітації. Виробничі дільниці підприємства оснащені обладнанням провідних світових фірм OTTO-BOCK, HARDO, ZINGER. Для виготовлення протезно-ортопедичних виробів використовуються матеріали та комплектуючі високої якості, відомих авторитетних виробників Німеччини, США, Японії, Тайваню, Туреччини. У широкому сегменті застосовуються термопластичні і армуючі матеріали сучасних зразків.

Висновок. Підсумовуючи проведений аналіз деяких виробників протезно-ортопедичних виробів дозволяє зробити висновок про достатній рівень забезпечення осіб з різними вадами опорно-рухового апарату якісними послугами та медичними виробами серед вітчизняних виробників. Дослідження даного напрямку продовжуються.